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Την Πέμπτη 9 Δεκεμβρίου 2021, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΓΕΛ Νέας Περάμου
πραγματοποιήθηκε μία εκδήλωση σχετικά με τα προγράμματα Erasmus που το σχολείο
υλοποιεί ή ολοκλήρωσε την τρέχουσα σχολική χρονιά. Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι
καθηγητές του Γενικού Λυκείου και Γυμνασίου της Νέας Περάμου, εκπρόσωποι των γονέων
και των μαθητών (λόγω της πανδημίας ο αριθμός των συμμετεχόντων ήταν περιορισμένος).

  

Το πρώτο πρόγραμμα το οποίο παρουσιάστηκε ήταν το πρόγραμμα Erasmus+ KA1 «
«Συνεχίζοντας το έργο για ένα σχολείο εκπαιδευτικής καινοτομίας και Eυρωπαϊκού
πολιτισμού» το οποίο και ολοκληρώθηκε τη τρέχουσα σχολική χρονιά. Στα πλαίσια του
προγράμματος πραγματοποιήθηκαν δύο κινητικότητες εκπαιδευτικών το καλοκαίρι του
2021 στη Μαδρίτη. Η κ. Γιαγμουρίδου Ευδοκία, φιλόλογος συμμετείχε σε ένα επιμορφωτικό
πρόγραμμα ενδυνάμωσης της γλωσσικών δεξιοτήτων της στην αγγλική γλώσσα και ο κ.
Πηγαδάς Βασίλης, καθηγητής πληροφορικής, συμμετείχε σε ένα κύκλο δομημένων
μαθημάτων με στόχο την εξοικείωσή του με τη μέθοδο CLIL. Για το παραπάνω προγραμμα
και την εμπειρία τους μίλησαν οι καθηγητές Γιαγμουρίδου Ευδοκία και Πηγαδάς Βασίλης.

  

Στη συνέχεια οι καθηγητές της παιδαγωγικής ομάδας των προγραμμάτων - κ. Πηγαδάς
Βασίλης , η κ. Γιαγμουρίδου Ευδοκία και κ. Φελλαχίδου Σοφία- παρουσίασαν το πρόγραμμα
Erasmus+ ΚΑ2 που αφορά στην αειφόρο ανάπτυξη μέσω του αγροτουρισμού «Creating
employment in sustainable tourism» Erasmus+. Έκαναν μία σύντομη αναδρομή στην επίσκεψη
των εταίρων και τη φιλοξενία τους στη Νέα Πέραμο το Νοέμβριο του 2019 και στη συνέχεια
αναφέρθηκαν στην εικονική κινητικότητα που έλαβε χώρα το Οκτώβριο του 2021 λόγω της
πανδημίας του covid19. Επίσης έκαναν αναφορά και σε άλλες δράσεις που πλαισίωσαν το
πρόγραμμα όπως η επίσκεψη στο Κτήμα Γεροβασιλείου και στο Μουσείο οίνου και το
τυροκομείο του κ. Μάρτου

  

Τέλος παρουσιάστηκαν οι δράσεις του δεύτερου προγράμματος Erasmus+ ΚΑ2 " Developing
ICT and social skills by cinema" που στόχο έχει έχει στόχο να αναπτύξει τις ψηφιακές και
κοινωνικές δεξιότητες στα παιδιά με την ενασχόλησή τους με τον κινηματογράφο. Η κ.
Φελλαχίδου Σοφία μίλησε σχετικά με την πρώτη κινητικότητα στη Βουδαπέστη το
Φεβρουάριο του 2019, η κ. Γιαγμουρίδου για τη δεύτερη κινητικότητα στη Βιζέλα της
Πορτογαλίας, τον Οκτώβριο του 2021 και τέλος ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην πρόσφατη
επίσκεψη των εταίρων και φιλοξενία τους στη Νέα Πέραμο το Νοέμβριο του 2021 από τον κ.
Πηγαδά Βασίλη.
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Στην εκδήλωση μίλησαν για την εμπειρία της συμμετοχής τους στα προγράμματα οι
μαθητές / τριες Παντίδου Αλίκη, Μαλγαρινού Έλενα, Συμεωνίδης Βαγγέλης οι οποίοι
συμμετέχουν στα προγράμματα αλλά όχι στις κινητικότητες και οι μαθήτριες Στράντζα
Φαίδρα, Μουρατίδου Καρμέλα, Κότσι Αρμπιόνα, Χύσα Ελεάνα και Ιωαννίδου Χριστίνα
Νεκταρία που συμμετείχαν στην τελευταία κινητικότητα.

  

Πέρα από τους καθηγητές και μαθητές, δύο από τους γονείς των συμμετεχόντων μαθητών,
κ. Κουφοπέτρου Γιούλη και κ. Τάσση Σουζάννα μοιράστηκαν την άποψή τους με τους
υπολοίπους για τον αντίκτυπο των προγραμμάτων Erasmus στα παιδιά τους.

  

Και τα δύο προγράμματα Erasmus+ ΚΑ2 συνεχίζονται σε όλη τη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς για τις δράσεις των οποίων μπορείτε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα του
ΓΕΛ Νέας Περάμου.
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